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An annual survey is conducted to gather a 'MM:garding the services provided by
the college. Each year, we request alumni to complete a feedback form, and we consider their
suggestions to enhance various aspects of the college, including the teaching and learning
environment, infrastructure facilities, training and placement services, hostel
accommodations, and support for extracurricular and co-curricular activities. We value this
feedback and strive to implement improvements based on the input we receive.

Process for Collecting Feedback

Pur.ing each academic year (2018-19, 2019-20, 2020-21, 2021-22, 2022-23), alumni are
invited to complete a printed feedback form provided by the college. Participation in this
feedback process is voluntary. '

Design of Feedback

The feedback collected involves rating key services on a four-point scale:

Average
Good
Very Good
Excellent

-l ol

The areas assessed include:

The curriculum contains relevant and engaging subjects.
The sequence of units/content is well-organized.

The curriculum offers sufficient choice in course selection.
The curriculum is regularly updated.

The curriculum is well-suited for achieving employment.
Research and internships contribute to knowledge and skills applicable to jobs or

9 th AN

professions.

Additionally, alumni suggestions are taken into consideration for further improvements.
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Analysis of Alumni Feedini ak*flic Achilomid Year 2019-2020

'Q.No | Nature of Question

D
1 | Curriculum contains more | Average,| Good, Very Excellent
relevant and interesting Good,
subjects. 0.00% 10% 10% 80%

02 The order of the units/ Average,| Good, Very Excellent
content is well-organized Good,

0.00% | 0.00% 0.00% 100%

03 Curriculum provide Average,| Good, Very Excellent
sufficient choice in | Good,

Selecting courses 0.00% [0.00% -1 0.00% 100%
04 Curriculum is updated.. Average,| Good, Very Excellent
N Good,
0.00% | 0.00% 50% [ 50%

05 The curriculum is better | Average,| Good, Very | Excellent
suited for achieving Good, -
employment. 0.00% 10% 60% 30% ]

06 Research and internships Average,| Good, Very Excellent
" | helping enriching , Good,
Knowledge'and skl-lls that 0.00% |20% 10% 70%
can be applicable either
job/profession. . ' i
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wl¢mic Year 2020-2021

Qo | Nature o Question | Opinions of Answier in Perceitags
A B C D
01 Curriculum contains more | Average,| Good, | Very | Excellent
relevant and interesting Good,
subjects. 0.00% | 03.84% 26.92% | 69.23%

02 The order of the units/ Average,| Good, Very Excellent
content is well-organized Good,

0.00% | 03.84% 30.76% | 6538%

03 Curriculum provide Average, Good, Very Excellent
sufficient choice in Good,

Sclecting courses 0.00% [0.00% 23.07% | 76.92%

04 Curriculum is updated.. Average,| Good, z}/er}a Excellent

00d,
0.00% | 38.46% 23.07% | 38.46%

05 | The curriculum is better Average,| Good, Very Excellent
suited for achieving Good,
employment. 0.00% 30.76% 19.23% | 50%

06 Research and internships Average,| Good, Very Excellent
helping enriching Good,
Knowledgc.and ski!ls that 0.00% 115.38% 07.69% 176.92%
can be applicable either ' J
job/profession.
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: demic Year 2021-2022

Q.No Nature of Question Opinions of Answer in Percentage ]
A B C D
01 Curriculum contains more | Average,| Good, Very Excellent
relevant and interesting Good,
subjects. 0.00% | 15% 25% 60%
02 The order of the units/ Average,| Good, Very Excellent
content is well-organized -~ Good,
0.00% | 0.00% 35% 65%
03 Curriculum provide Average,| Good, | Very Excellent
sufficient choice in N ‘ Good,
Selecting courses 0.00% ~115% 20% 65%
04 Curriculum is updated.. Average,| Good, Very Excellent
Good, -
0.00% | 5% 25% 70%
05 The curriculum is better | Average,| Good, | Very Excellent
suited for achieving Good,
employment. 0.00% 10% 35% 55%
06 Research and internships | Average,| Good, Very | Excellent
helping enriching Good,
Knowledge and skills that 575000 [ 35% 0% 45%
can be applicable either ' &
job/profession.
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Q.No | Nature of Question Ooi
A R TV R
01 Curriculum contains more Averag(;wGood
relevant and interesting ’ , )
subjects. \ 0.00% | 0.00% 28.57%
02 The ordc-.zr of the units/ \ Average, Good, W Excellent
content is well-organized Good,

D
Pooc/o 0.00% 14.28% | 85.71%
03 L//

. r /
Curriculum provide Average, Good, Very Excellent
sufficient choice n

Selecting courses

|

| U00G,
23.80% | 16.19%

_ : ]
Curriculum is updated.. Very Excellent

|

38.00% | 61.90%

HR—
The curriculum is better Excellent
suited for achieving

employment.

Research and internships
helping enriching
Knowledge and skills that
can be applicable either
iob/profession.
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Objective of Feedback

An annual survey was conduc Q 1 #Aon of parents regarding the services

ol

provided by the college. Every year we r complete a feedback form and we take
suggestions to improve our college on various aspects like teaching learning environment in the
college, infrastructure facilitics, training and placement facilities, hostel facility and support
* provided for extracurricular and co-curricular activitics etc. We value feedback and we try to
implement them for the betterment of the college.
Process Adopted for Feedback

In every academic year (2018-19, 2019-20, 2020-21, 2021-22, 2022-23) we requested
parents to fill a printed feedback form (provided by college). Filling of feedback is voluntary.
Design of Feedback

The feedback collected included rating of key services on a five point scale:

1. Excellent
2. Very good
3. Good

4. Average

5. Poor

Areas asscssed were

1. Teaching learning environment in college.
Discipline practices in college.
Support provided for extracurricular and co-curricular activities.
Training and placement facilities for employability.
College infrastructure.

6. Hostel facility.

Besides this, suggestions given by the parents also taken into consideration.

o

Analysis of Feedback

Feedback was analyzed and the suggestions obtained for each parameter is represented as
percentage of total number of feedback response obtained for that parameter represented in
parentheses. Percentage overall average of rating was also computed for each academic session.
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“mic Year 2018-2019

Opinions of Answer in Percentage

A B C D E
Teaching-Learning Excellent| Very Good,| Good Average | Poor |
[Environment in college.. J —
31.81% $¥5.45% 18.18% 04.54% i 0.00% |
a |
02 Encouragement provided | Excellent| Very Good,| Good Average ;‘]’()OT i
for participation in ! J
A cademic Forums 36.36% DB6.36% | 22.72% |04.54% | 0.00% |
j !
03 Infrastructure facilities Excellent| Very Good,| Good Average | Poor ;‘
of college : | |
45.45% 109.09% 40.90% 04.54% | 0.00%
04 Discipline practices Excellent Very Good,| Good Average Poor {
J
36.36% PB1.81% 31.81% 0.00% 0.00% "
05 [Training & Placement Excellent| Very Good,| Good Average Poor ;
ey ,
otlies 3T81% B000%  [09.09% [18.18% | 0.00%
06 Support provided for Excellent| Very Good,| Good Average  [Poor
Sports/Co-
curricular/Extracurricular - [5(9, 18.18% 31.81% 0.00% 0.00%
activities :
07 ostel Facility in college | Excellent| Very Good,| Good Average Poor
36.36% [22.72% 27.27% 13.63% 0.00%
08 ibrary facility of the Excellent| Very Good,| Good Average Poor
college B
36.36% R7.27% 31.81% 04.54% l 0.00% \
College Co-Operative Excellent| Very Good,| Good Average | Poor \
iety for student )
ociety for studens 3727% B0.90%  |31.81% | 0.00% \0.00% J
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. [Nature of Question ()pnnnns of /\Mmafﬂ ercentage
A B ===C D g
Teaching-Learning | Fixcelle L bz g - e
t“ 8-l £ Excellent | chy Good, Good | Average | Paee
Environment in college.. N——  F— i - _ |
23.52% PR.23% |38, 23% | 0.00% (.00
02 Encouragement provided | Tixcellent| Very (,(,,.J FGood ' Average FPoor
for participation in ] I .
Academic Forums 23.52% 129.41% %‘A/ 05% | 0.00% - 6.060%
l E
03 Infrastructure facilities Excellent| Very ('i«md.( Good '%‘ f\ verage | Poor
of college ———— e A NS S—
‘7 ()4“(] 23.52‘%' 5”"0 () u_ r‘) r)v.rlr)’?r’;«,
04 Discipline practices Excellent| Very Good, Good 't‘/“\'\}‘é‘f;ig:‘:"mA“-F—’li;f‘}?m
S6AT% B823%  |2647% |08.82%  000%
05 Training & Placement Excellent| Very Good,| Good [Average “Poor
facilities S W——
29.41% [26.47% 29.41% | 14.70% 0.00%
06 Support provided for Excellent | Very Good,| Good Average  Poor
Sports/Co-
curricular/Extracurricular  [720.58% @7.05%  |29.41% [02.94% 6.00%
activities

07 Hostel Facility in college Excellent| Very Good,| Good \ Average | Poor

252% prs2% | 3017% | 0.00% T0.00%
8 ibrary facility of the Excellent| Very Good,| Good Average | Poor
ollege
29.41% R6.47% 38.23% \05.880/5 10.00%
:'.‘ ,\
ollege Co-Operative Excellent| Very Good,| Good Average | Poor s‘,
1 t e
pociety for students 32.50% B5.29% \30.35% \o.oo% 000% |
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Parent’s Feedback A ‘_

ature of Question Opinions of Answer in Percentage
A B C D E
Teaching-Learning Excellent| Very Good,—G_o?ﬁ/ Average Poor
nvironment in college..
3 24.04% WB5.45% 30.30% 0.00% 0.00%
02 ncouragement provided Excellent| Very Good,_G_oad’—_— Average Poor
for participation in B}
cademic Forums 18.18% K2.42% 33.33% 06.06% 0.00%
03 Infrastructure facilities Excellent| Very GO():d,—GE)—o—d_——_— Average Poor
of college ” , 1 A R |
15.15% 1271.27% 36.36% 21.21% 0.00%
F : riscipline practices Fxcellent| Very Good,| Good Average | Poor
15.15% B545% 3727% | 12.12% 0.00% |
05 Tra.ining:&Placement ] Excellent| Very Good,| Good —Average | Poor
focilities e RT2T%  |3939% | 06.06% 0.00% |
06 Support provided for Excellent| Very Good,| Good Average  [POOT
Sports/Co-
curricular/Extracurricular 30.30% [36.36% WWW
activities v
/////—__,/
07 Hostel Facility in college Excellent| Very Good,| Good Average Poor
12.12% B121% 39.39% | 21.27% 0.00%
08 Library facility of the Excellent| Very Good,| Good
college 7
30.30% [8.48%
ollege Co-Operative Excellent| Very Good,
(A

society for students

15.15%

ic Year 2020-2021
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Parent’s Feedba -: A

mNature of Question

L — |

476 7
Aakine?

Opinions of Answer in Percentage

A B

—C

0T  |Teaching-Learning
" [Environment in college..

Excellent | Very Good,| Good

10.52%

39.47%

102 Encouragement provided
for participation in
cademic Forums

21.05%

47.36%

Excellent| Very Good, Good

A E—
50%

31.57% |

D

K

“Average

\\ Poor

0.00%

Avcrdg,c

P
0.00%

0.00%

*

03 nfrastructure facilities Excellent| Very Good,—G‘o&d’, Average
of college 1 3
23.68% @B4.73% 31.57% 0.00% 0.00%
04 iscipline practices Excellent| Very Good,| Good Average Poor
36.84% P6.84% 2631% | 0.00% 0.00%
05 . [(Training & Placement Excellent| Very Good,| Good Average Poor
facilities v W% | 1052% | 02.63% | 0.00%
06 Support provided for Excellent| Very Good,| Good Average  [Poor
Sports/Co-
urricular/Extracurricular [ 15.78% B2.10% | 34.21% 07.89% 0.00%
activities
07 [Hostel Facility in college Excellent| Very Good,| Good Average Poor
210% Bl.57% | 2631% \0.00% 0.00%
' Library facility of the “Excellent| Very Good,| Good Average Poor
college 7
39.47% PB1.57% 28.94% \0.00% \().00%
v College Co-Operative Excellent| Very Good,| Good Average Poor
09 - [society for students 0526% 0.00% 000%

52.63%
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Parent’s Feedback An \ u Year 2022-2023

.No. [Nature of Question Opinions of Answer in Percentage
S c b ﬁ
o1 Teaching-Learning Excellent| Very Good, “Good | Average Poor
Environment in college.. —— ‘
20.83% [54.16% 22.91% 02.08% 0.00% '\
02 Encouragement provided Excellent| Very Good,| Good “Average | Poor "%
for participation in DI N, s
Academic Forums 22.91% [29.16% 43.775% 04.16% 10.00% |
03 Infrastructure facilities Excellent | Very Good,| Good Average | Poor
lof college | n
12.5% WB3.75% 39.58% 04.16% i 0.00%
04 Discipline practices Excellent| Very Good, Good Average ' Poor 1
3125% B5A41%  |33.33% | 0.00% 0.00%
05 Training & Placement Excellent| Very Good,| Good Average Poor
facilities T.08% B5.83%  |27.08% | 0.00% 0.00%
06 Support provided for Excellent| Very Good,| Good Average  Poor
Sports/Co- 7 7
urricular/Extracurricular [ 37.5%  W3.75% | 16.66% | 02.08% 0.00% |
activities ,:
07 Hostel Facility in college Excellent| Very Good,| Good Average Poor |
18.75% 0% 2.5% 06.25% 0.00%
08 |Library facility of the Excellent| Very Good, Good Average Poor
college
39.58% [50% 10.41% 0.00% 0.00%
College Co-Operative Excellent| Very Good, Good Average Poor
09  kociety for students 55 @3T5% A166%  10.00% 0.00%
k i
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Objective of Feedback

An annual survey is conducted to gatheRxg lons regarding the services provided by the
f:ollege: Each year, students are asked to complete a feedback form to offer their suggestions for
lmproving various aspects of the college, including the teaching-learning environment, infrastructure
' training and placement. facilities, hostel amenities, and support for extracurricular and co-curricular
activities. We value this feedback and strive to implement the suggestions to enhance the overall
quality of the college.

Process Adopted for Feedback

Each ac_ademic year (2018-19, 2019-20, 2020-21, 2021-22, 2022-23), teachers were requested to fill
out a printed feedback form provided by the college. Participation in the feedback process is
voluntary. ‘ .

Design of Feedback
The feedback collected involves rating key services on a five-point scale:

Poor
Average
Good

Very Good
Excellent

th = o=

The areas assessed include:

The curriculum and syllabus are well-organized and easy to follow.

The syllabus provides sufficient choices for selecting courses (Elective Subjects).
The syllabus helps in building a strong knowledge base.

The syllabus emphasizes employability skills. ,

The syllabus develops skills necessary for securing employment.

The syllabus is designed to encourage entrepreneurship skills.

The syllabus helps acquire all the skills required for professional work.

The syllabus fosters confidence to complete tasks independently.

00 ST L (9 =

" Inaddition to these areas, student suggestions are also taken into consideration for continuous
improvement.
-
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Analysis of Student Feedbac

emic Year 201 8-2019

/ Q.No [ Nature of Question - Opinions of Answer in Percentage

) B C D

01 The curriculum and Poor, | Average,[ Good, Very
syllabus are well — 5359 gogg’o _
organized and easy to | 0.00% SERe e 0 [15:38%
follow

02 Syllabus provide Poor, | Average, Good, Very Excellent

i . Good,
sufficient choices in 5o 0.00% |11.53%  [76.92% | 11.53%
selecting courses S
(Elective Subjects). _
03 | Syllabus helps to Poor, | Average, Good, ger}é Excellent
ood,
;’“"ate knowledge 0.00% [0.00% 09.61%  |63.34% [2697%
ase.

04 The syllabus focuses | Poor, Average,| Good, \éer}é Excellent

» , ood, |-
Ogﬁmpl"yablhty 0.00% [0.00% |1538% [26.92% |57.60%
skills. |

05 Our Syll&bus develops POO?, E Avérage, (:}OOd, gel’}é Excellent

. . B ood,
tglfttislll‘;}fﬂr;q“‘red for oT92% 0.00% T0576% T6535%% 26.92%

06 Our syllabus is Poor, | Average,| Good, \églgé Excellent
designed to encourage | > _
entrfpreneurship skills |0.00% | 0.00% |09.61% 21.15% | 69.23%

07 Our syllabus helps to | Poor, | Average,| Good, \ézgyd Excellent
acquire all required ’
skills to work as _ |

professional. 0.00% | 0.00% |15.38% 21.15% | 63.46%
08  |Our syllabus develops | Poor, | Average, Good, \éggyd Excellent
‘;‘gﬁgﬁ;ﬁ;ﬁ:&@p et o0 038 [30Te% A [ 21T%
a : X
& PA\ :
[ a)mi go\\%ge \a\:'o\s\
(TR D30 vabuon®
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Analysis of Student Fee
v

9

Nature of 1 - o
[T).No ature of Question \\\%\ Mah2 B}\Mmons of Answer i;{'lfc}‘é’gﬁi‘ggg“ ——
: S | C D N - AR
01 !
The curriculum and | Poor, | Average,| Good, Very Excelleni—
syllabus are well 3008 _Good,
organized and casy to | o 10.00% [27.27% | 37.87% |34.84%
.| follow
02 Syllabus provide Poor, | Average,| Good, Very | Excellent
sufficient choices in 55597 - Good,
. 0, ) 0 0
e 6 103.03% |19.60% W3.93% |33.33%
(Elective Subjects). ‘
03 Syllabus helps to Poor, Average, Good, Very Excellent
' create knowledge : Good,
e & 0.00% [0.00% |62.12% |43.93% |34.84%
04 | The syllabus focuses | Poor, | Average, Good, Very Excellent
o Good,
on employability 5505, [01.51% |12.12% | 45.45% [39.39%
skills.
05 . Our:syllabus develops Poor, Average, Good, \G/el'):i Excellent
the skills required for : 000,
| octting jobs. 91.51% 0.00% 18.18%} 31.81% |48.48%
06 Our syllabus is Poor, | Average, Good, Xer{i Excellent
. ) ood,
designed to encourage - 5-5ae 01 5795 [33.33% | 45.45% | 19.69%
entrepreneurship skills| _ N
07 Our syllabus helps to Poor, Average,| Good, Veryé1 Excellent
' acquire all required Good, J
skills to work as 03.03% | 03.03% [0757% |439%% |424T% |
professional.
08 |Our syllabus develops Poor, | Average,| Good, \églgfd \ Excellemj
confidence to complete |4 o501 5T% | 25.75% 3787% [3454% |
task 1ndependently. : A

‘ \ \\N ' o\
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N
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Analysis of Student Fee

f }‘Ladcmnc Year 2020-2021

Q.No | Nature of Question i | Opinions of Answer in Percentage
s C D E

01 The curriculum and Poor Average| Good, Very Excellent
syllabus are well s Good,

Grized Phd Eeey o 01.23%)| 12.34% |43.20% | 24.69% | 19.75%
follow

02 | Syllabus provide Poor, | Average| Good, Very Excellent

y Good
1 1 1 ) 00d,
sufficient choices in 550070 50v,  [23.45% | 58.02% | 18.51%
selecting courses
(Elective Subjects). , |
03 Syuabus helps to Poor, Average GOOd, geryé Excellent
, | ood,
;reate knowledge  560% [06.17% | 24.69% | 32.09% | 37.03%
ase. | -

04 The syllabus focuses Poor, | Average| Good, _ \égg}(/i Excellent
OE_ﬁmpl"yabﬂi.ty 02.46%  06.17% | 35.80% | 24.69% | 30.86%
skills. |

05 Our syllabus develops P00r; | Average| Good, | gg?é | Excellent
tgheit?rlfgiffsq“md for +5:00% [04.93% [32.09% | 25.92% | 44.44%

06 Our syllabus is Poor, | Average| Good, gg% Excellent
designed to encourage | R ) 0
entrepreneurship skills [ 0.00% | 08.64% 14.81% 38.27% |38.27% B

07 Our syllabus helps to Poor, | Average Good, \égt(")yd Excellentj
acquire all required : B ’
skills to work as T04.93% [35.80% | 32.09% |27.16%
professional. 0.00% 1

Ver Excellent
08~ [Our syllabus develops | P00r, Average| Good, GZoyd, \
confidence to complete 000% 5493 129.62% 2.00% | 43.20%
task independently. . ~ |
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Analysis of Student Fee /

Q

‘&\
i Iy Ihc Academic Year 2021-2022

_;N‘)‘ﬁmlons of Answer in Pcl‘CcnlaU, i

[Q.No | Nature of Question / —
‘ 13 o S N N I —
01 The curriculum and | Average| Good, yb'{l Excellent
v SRS e T oS00,
bylldb}lh arc well 0732, (’)‘).63"., (6867 493 3T
organized and casy (o |
| follow
02 Syllabus provide Poor, | Average| Good, ‘VACr"j/’l‘w""l'ikéé'l'l"éﬁt“
sufficient choices I 460027200, | 2891% | 43.37% | 20.48%
selecting courses
(Elective Subjects).
03 Syllabus helps to Poor, Averzige Good, é}ler)z] Excellent
‘ , ood,
e knowledge e aui 00 40% |1927% | 31.32% | 40.96%
ase.
04 The syllabus focuses Poor, Average | Good, z}/er)é Excellent
ays : ‘ 00d,
°E,ﬁmployab“‘ty 0ZA0% [ 0120% | 1927% | 46.98% | 30.12%
skills.
05 Our Sy]labus deve]ops Poor, Average Good, \G/Cr}:i Excellent
: od £ , | ood,
g;;ffgilﬂesq““ed O I 0240%| 08.43% |19.27% | 24.09% |45.78%
06 Our syllabus is Poor, | Average| Good, Very Excellent
designed to encourage k Good,
entrepreneurship skills [02.40%| 06.02% |28.91%  [37.34% |25.30%
07 Our syllabus helps to | Poor, Average | Good, Very Excellent
acquire all required ; | Good,
Sk”fls o W"Irk = 0481% [18.07% | 46.98% |2891%
pI’O essional. 01.20%
08  |Our syllabus develops Poor, Average Good,‘ éeryd Excellent_\
confidence to complete S 00d,
ask independently. 03.61%| 0.00% |28.91% 31.32% |36.14% \
\\}h Lo

C} Scanned with OKEN Scanner



Analysis of Student Fee Ba

3

Q.No | Nature of Question
01 The curriculum and B : Average
| syllabus are well = ARIEE L) PSRy it
, _ 1 102.089 ' )
organized and easy to : 8 /0 ,0100% 1‘_5 62%
follow 1)
02 Syllabus provide Poor, ' | Average| Good, Very
sufficient choices in 2 Good,
, 0.00% 0 16.66% 2
selecting courses ° | 0.00% 6.66% 65.62% | 17.70%
(Elective Subjects).
03 Syllabus helps to Poor, | Average| Good, é/erzl Excellent
' , ood,
;reate knowledge G149 01,049 [0833% [ 25.00% | 64.58%
ase. o
04 The syllabus focuses | Poor, | Average Good, é}/er}él Excellent
: ST ) ood,
Ogﬁmployabﬂ“y 0T.04%| 0.00% |0937% | 72.91% | 16.66%
skills.
05 Our syllabus deve]ops Poor, | Average Good, gce)g}zi Excellent
the skills required for 505509 T6.66% [27.08% | 56.25%
getting jobs. | .
06 Our syllabus is Poor, .Average Good? \G/gg}& Excellent
- | designed to encourage e e TS G50 [6145% | 21.87%
entrepreneurship skills |
07 | Our syllabus helps to | Poor, “Average| Good, \é(e)royd Excellent
acquire all required g ’
skills to work as 01.04% | 14.58% | 26.04% | 58.33%
professional. 0.00%
' ‘ ' ‘ V Excellent
08 |Our syllabus develops | P00r; Average| Good, | Gzroyd, J
confidence to complete ) .’ - £95, S0 41% 13229%
task independently. 01.04%] 0.00% | 06.25% \
e
g
5 m\\*c\?@\\“%" f,' o
% '{) eq(ge ‘Q\lbnﬂ v
W\N?"rﬂ‘“’é"a
. 'p %™
~ coof
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Objective of Feedback

S =

An annual survey is conducted to gather teachers' oplﬁl:("):ns on the services provided by the college. Each year,
teachers are invited to complete a feedback form, which allows us to receive valuable suggestions for improving
various-aspects of the college, including the teaching-learning environment, infrastructure facilities, training and
placement services, hostel facilities, and support for extracurricular and co-curricular activities. We highly value
this feedback and strive to implement improvements based on it.

Process Adopted for Feedback

Each academic year (2018-19, 2019-20, 2020-21, 2021-22, 2022-23), teachers are asked to complete a printed
feedback form provided by the college. Participation in this feedback process is voluntary.

Design of Feedback
The feedback is collected using a four - point scale for ratihg key services:

1. Excellent

2. Good
3. Satisfactory
4. Poor

The areas assessed include:

The syllabus is well-suited to the course and meets the necessary needs.

The course/syllabus maintains a strong balance between theoretical concepts and practical application.
The learning objectives are clear and well-suited to the program.

The university's system for designing and developing the curriculum is effective.

The curriculum emphasizes skill development. -

The prescribed or listed reference material is relevant, up-to-date, and appropriate.

The curriculum is regularly updated. .

The syllabus includes modern and advanced topics.

The syllabus is designed to enhance employment prospects.

00N LA W

In addition to these assessments, suggestions provided by teachers are also taken into consideration.
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Analysns of Teachers’ FeedbacK| Responses for the Academic Year 2018-2019

Q.No | Nature of Question Opinions of Answer in Percentage
A B C D
01 The syllabus is well- excellent | good satisfactory | poor |
suited to the course and
needs.?
02 the course/ syllabus excellent | good satisfactory | poor
maintains a strong
balance between 52.63% - |147.36% | 0.00% 0.00%
theoretical concepts and
practical application? 7
03 - The learning excellent | good satisfactory | poor
objectives are clear '
program? %
04 | The universities system excellent | good satisfactory | poor
for designing and i : - . _ .
0,
developing the 42.10% (;57.89/0 0.00_A) 0.00%
: . : %
curriculum is effective?
05 The curriculum has excellent | good Satisfactgry poor
potential to the faster — L = - _
habit and self learning 78.94% 0.52% | 15.78% 0.00%
among the students?
g@ e Ned® * oia\
ed®™ _Luond
TR e
gt I

(} Scanned with OKEN Scanner




06 | The curriculum excellent | good | satisfactory | poor
emphasizes skill
development? 47.3 % 52.63 0.00% 0.00%
. %
07 The prescribed or listed excellent | good | satisfactory | poor
reference material or
relevant up to date and i
. 0, 0 (V) 0
appropriate? 57.89% 03/1.57A> 10.52% 0.00%
0
08 The curriculum is excellent | good | satisfactory | poor
regularly updated?
52.63% | 42.10% | 0.52% 0.00%
09 | Does the syllabus excellent | good | satisfactory | poor
include modern and
advance topic?
52.63% | 42.10 | 0.52% 0.00%
, %
10 | Is the syllabus designed ‘excellent | good | satisfactory | poor
to enhance employment
rospects?
AP 4736% | 52.63 |0.00% | 0.00%
%
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Analysis of Teachers’ | %3
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Q.No | Nature of Question “ @pin®1is of Answer in Percentage }
AT B C D |
01 The syllabus is well- excellent | good | satisfactory | poor
suited to the course and
meets and necessary 78.94% | 15.78% | 05.26% 0.00%
needs.?
02 - the course/ syllabus - excellent | good | satisfactory | poor
maintains a strong _
balance between 68.42% 26.31% | 05.26% 0.00%
theoretical concepts and
practical application? |
03 The learning =~ excellent | good | satisfactory | poor
objectives are clear |
program?
04 The universities system | excellent | good satisfactory | poor
for designing and . ' _
developing the 57.89% 36.84% | 05.26% 0.00%
curriculum is effective? .
05 The curriculum has excellent goo& satisfactory | poor
potential to the faster '
habit and self-learning 31.57% 63.15%| 05.26% - | 0.00%
among the students? :
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06 The curriculum excellent - satisfactory \ poor
emphasizes skill \
development? 57.89% [36.84% | 05.26% 0.00% \
07 | The prescribed or listed excellent | good | satisfactory ) poor
reference material or ’
relevant up to date and : — . -
appropriate? 57.89% 36.84% | 05.26% 0.00%
08 The curriculum is excellent | Good | satisfactory | poor
f)
regularly updated: 52.63% | 47.36% | 05.26% | 0.00%
09 Does the syllabus excellent | Good | satisfactory | poor
include modern and
advance topic?
42.10% | 52.63% | 05.26% 0.00%
10 | Is the syllabus designed excellent | Good | satisfactory | poor
to enhance employment . -
prospects? '
42.10% 57.89% | 0.00 % 0.00%
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Analysis of Teachers’ Fe

Q.Nb Nature of Question Opinions of Answer irrl’crccnlagc R
A B C D
01 The syllabus is well- cx‘cellcnf good | satisfactory | poor
suited to the course and '
meets and necessal-y 7894%) 2 l .05‘%) O()OO 0 0.000 0
needs.?
02 the course/ syllabus excellent | good | satisfactory | poor
maintains a strong ’
balance between 63. 15% 36.84% 0.00% OOO%
theoretical concepts and
practical application? ,
03 The learning excellent | good | satisfactory | poor
objectives are clear |
program? ‘
04 The universities system | excellent | good | satisfactory | poor
for designing and o
developing the 36.84% | 57.89% | 05.26% 0.00%
curriculum is effective?
05 The curriculum has “excellent good | satisfactory | poor
potential to the faster :
habit and self learning 73.68% | 21.05% 05.26% 0.00%
among the students? ' ‘
%,
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06 The curriculum excellent | good | satisfactory | poor \
emphasizes skill
07 | The prescribed or listed excellent | good satisfactory | poor
reference material or
relevant up to date and . - 0700%
(V)
appropriate? 47.36% 47.36% | 05.26% .00%
08 The curriculum is excellent | good satisfactory | poor
regularly updated? =
63.15% 36.84% | 0.00% 0.00%
09 . | Does the syllabus excellént good | satisfactory | poor
include modern and
advance topic?
57.89% 36.84% | 05.26% 0.00%
10 | Is the syllabus designed excellent | good | satisfactory | poor
‘| to enhance employment
prospects?
57.89% 42.10% | 0.00 % 0.00%
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st theAcademic Year 2021-2022

Q.No | Nature of Question “Opinions of Answer in Percentage
A B C D

01 The syllabus is well- excellent | good | satisfactory | poor
suited to the course and
meets and necessary 7368% 26.31% OOO% OOO%
needs.?

02 the course/ syllabus excellent | good | satisfactory | poor
maintains a strong - '
theoretical concepts and | e
practical application? , . B

03 The learning ‘excellent | good satisffactory poor
objectives are clear i ‘
and well-suited to the 42.10% 57.89% | 0.00% 0.00%
program?

04 The universities system | excellent | good | satisfactory | poor
for designing and 2
developing the 31.57% | 68.42% | 0.00% 0.00%
curriculum is effective? '

05 The curriculum has excellent | Good | satisfactory | poor
potential to the faster .
habit and self learning 84.21% - | 10.52%] 05.26% 0.00%
among the students?
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| 06 | The curriculum excellent | good
emphasizes skill

develgpment? 7894% 15.78% 0526

satisfactory

07 | The prescribed or listed excellent | good | satisfactory
reference material or

relevant up to date and

appropriate? 52.63% | 63.84% | 10.52% 0.00%

08 | The curriculum is excellent | good | satisfactory | poor
regularly updated?

52.63% | 47.36% | 0.00% 0.00%

09 | Does the syllabus excellent | good | satisfactory | poor
include modern and | |
advance topic?

57.63% | 42.10% | 05.26% 0.00%
10 | Is the syllabus designed excellent | good | satisfactory | poor
to enhance employment
ts?
proShess 57.89% | 42.10% | 0.00 % 0.00%
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Q.No | Nature of Question Opinions of Answer in Percentage |
A~ B |C o D ’,
_ N D N—

01 The syllabus is well- excellent | good | satisfactory } poor
suited to the course and ' , ) E—
needs.?

02 the course/ syllabus excellent | good | satisfactory | poor 44‘
maintains a strong |
balance between 42.10% | 57.89% | 0.00% | 0.00% |
theoretical concepts and ‘,
practical application? #

FB The learning excellent | good | satisfactory | poor [
objectives are clear i
and well-suited to the 68.42% | 26.31% | 05.26% 0.00% |
program? L

|
|

04 The universities system excellent | Good | satisfactory | poor \
for designing and \
developing the 52.63% | 47.36% | 0.00% 0.00%
curriculum is effective?

05 The curriculum has excellent | Good | satisfactory | poor J

potential to the faster - - = -
habl-t and sclf learning 47.36/0 26.31 /0 05.26 /0 0.00;0
among the students?
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The curriculum

06 excellent | good satisfactory | poor
emphasizes skill
development? 73.68% 26.31% | 0.00% 0.00%,
07 | The prescribed or listed excellent | Good | satisfactory | poor
| reference material or
relevant up to date and .
: 0.52% 0.00%
appropriate? 47.36% | 42.10% | 1 ’ ’
08 The curriculum is excellent Good | satisfactory | poor
regularly updated? B
57.89% | 36.84% | 05.26% 0.00%
09 - | Does the syllabus excellent | Good | satisfactory | poor
include modern and
advance topic? Gi5% [3157% | 05.26% 0.00%
10 | Is the syllabus designed excellent | Good | satisfactory | poor
‘| to enhance employment ) ’
prospects? 7736% | 52.63%|0.00% | 0.00%
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